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САРАЈЕВО - Европски комесар за проширење и европску политику сусједства Штефан
Филе отвориће данас Структурални дијалог о правосуђу између Европске уније и БиХ у
оквиру Процеса стабилизације и придруживања.
  Уочи доласка у БиХ Филе је изјавио да отпочињањем дијалога о реформама у области
правосуђа ЕУ властима БиХ нуди значајну платформу.

  

Филе је нагласио да се овим дијалогом отвара прилика која не смије бити пропуштена,
саопштено је из Делегације ЕУ у БиХ.

  

У саопштењу се наводи да ЕУ интензивира сарадњу са БиХ како би разговарали о
реформама које су од кључног значаја за даље напредовање према ЕУ. Осим секторске
сарадње која је успостављена на основу Привременог споразума, ЕУ успоставља и
Структурални дијалог о правосуђу у оквиру Процеса стабилизације и придруживања.

  

Главни циљ овог дијалога је консолидација владавине закона и успостава независног,
ефикасног, непристрасног и одговорног система правосуђа на подручју цијеле земље и у
корист свих њених грађана.

  

Дискутоваће се о низу питања која се тичу правосуђа од структуре, надлежности, преко
метода рада правосудних институција како би се цјелокупни систем у БиХ ускладио са
европским стандардима и прописима.

  

Европска комисија поздравља спремност БиХ да прође овај процес пун изазова који су
прошле све земље кандидаткиње за чланство током њихових процеса европских
интеграција у контексту Копенхагеншких критеријума за пријем у ЕУ.

  

ЕУ ће за ове потребе ставити на располагање значајну техничку, савјетодавну и
финансијску подршку.
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Уводни састанак Структуралног дијалога Филе ће одржати данас у Бањалуци у
присуству делегације БиХ коју ће предводити министар правосуђа Бариша Чолак.
Састанку ће присуствовати сви релевантни представници БиХ, Републике Српске,
Федерације и Брчко дистрикта.

  

Након уводног, услиједиће серија додатних састанака у циљу помагања БиХ да оствари
одрживи напредак у овој изузетно значајној области.

  

(Срна)
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